



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

Від 14.09.2023

Берислав

№ 192

Про затвердження складу Ради з питань
внутрішньо переміщених осіб при
виконавчому комітеті Бериславської
міської ради

Керуючись Конституцією України, Законами України “Про правовий режим воєнного стану”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, постановою кабінету міністрів України від 04 серпня 2023 року “Про затвердження Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб”, Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 “Про утворення військової адміністрації”, розпорядженням Президента України від 01 листопада 2022 року № 276/2022 -рп “Про призначення О. Шаповалова начальником Бериславської міської військової адміністрації Бериславського району Херсонської області”, розпорядження начальника військової адміністрації Бериславського району Херсонської області від 29.08.2023 року № 152 «Про розподіл обов’язків між начальником міської військової адміністрації та його заступником» з метою вирішення питання захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, надання організаційної, методичної та консультативної підтримки у розробленні місцевих та регіональних програм у бюджетній сфері щодо внутрішньо переміщених осіб, які реєструвалися та проживають на території Бериславської територіальної громади та необхідності прийняття кваліфікованих рішень з питань у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб:

1. Затвердити склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Бериславської міської ради згідно списку (Додаток 1).

2. В.о. начальника відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Бериславської міської ради М. А. Гришко розробити функціональні обов’язки членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Бериславської міської ради, скласти План роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Бериславської міської ради на 2023-2024 роки.

3. Загальному відділу виконавчого комітету міської ради оприлюднити розпорядження на офіційному сайті міської ради та на сторінці соціальної мережі Facebook та розмістити оголошення про формування персонального складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Бериславської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Т. О. Нищенко, керуючого справами виконавчого комітету Л. М. Дамаскіну.

Заступник начальника Бериславської
міської військової адміністрації



Олена ТИХОНОВА